

того, до комплекту додаються готові каталожні картки з бібліографічним описом статей та інформаційних матеріалів, опублікованих у журналі, а також окремо видані бібліографічні списки, складені за результатами моніторингу фахових психолого-педагогічних видань за певний період. Таким чином ми дбаємо, щоб наші читачі отримували актуальну й максимально повну інформацію з різних аспектів навчально-виховного процесу в школі.

**– А як забезпечується якість методичних і довідкових матеріалів?**

– Ми маємо можливість залучати до співпраці провідних спеціалістів (освітян, юристів, економістів, бібліотекарів та ін.), думка яких є авторитетною у певній галузі. Дуже допомагають у роботі й творчі контакти з Львівською обласною науково-педагогічною бібліотекою, Науково-педагогічною бібліотекою м. Миколаєва, Національною парламентською бібліотекою, бібліотеками для дітей та для юнацтва, Міністерством освіти і науки, молоді та спорту, Міністерством культури України, ЦК профспілки працівників освіти і науки, методистами з бібліотечних фондів органів управління освітою обласного і місцевого рівнів, співробітниками обласних інститутів післядипломної педагогічної освіти. Тому й матеріали нашого журналу підготовлено ґрунтовно, на високому професійному рівні.

**– Таке видання, як ваше, не може бути дешевим. Чи є воно доступним для шкільної бібліотеки?**

– Прагнемо, щоб зміст журналу був дорожчий, ніж його ціна! А вона не така вже й велика – близько 60 грн. за примірник. Крім того, нині з'явилася можливість передплачувати окремі його частини – «Бібліотечна робота», «Інформаційне забезпечення навчального процесу», що виходять у світ як самостійні видання. Ще одна пропозиція від журналу – «Шкільна електронна бібліотека» – «ШБІЦ-інфо» – повнотекстова бібліографічна база даних публікацій журналу за минулий рік, а також електронні додатки до них, має зручний пошуковий апарат, не залежить від Інтернету, поставляється передплатникам на компакт-диску.

Наші потенційні читачі можуть знайти інформацію про всі ці видання та умови їх передплати на сайті журналу за адресою: <http://libcenter.com/>, а також у Каталозі видань України державного підприємства «Преса».

**– Вітаю Вас зі створенням надзвичайно цікавого видання та сподіваюся, що наші журнали надалі матимуть точки дотику для співпраці.**

– Безумовно, адже наш читач не може бути байдужим до діяльності та здобутків публічних бібліотек України, ресурсний і кадровий потенціал яких ми плануємо долучити до бібліотечно-інформаційного забезпечення освітнього процесу.

Інтерв'ю взяв **Л. Бейліс**

## **КОНФЕРЕНЦІЇ. СЕМІНАРИ. ЧИТАННЯ**

**Т. Проценко,**  
к. н. із соціальних комунікацій, головний бібліотекар,  
Національної парламентської бібліотеки України

## **ВСЕУКРАЇНСЬКІ БІБЛІОТЕЧНІ ФОРУМИ**

**21–22** травня 2012 р. у м. Києві програмою «Бібліоміст» та Національною парламентською бібліотекою України проведено ярмарок бібліотечних інновацій «Сучасна бібліотека: розвиваємо місцеві громади» та VI Всеукраїнську науково-практичну конференцію «Бібліотека і книга в контексті часу: Бібліотеки, видавці та підтримка читання в глобальному інформаційному суспільстві».

На відкритті ярмарку в Національному центрі ділового та культурного співробітництва «Український дім» учасників заходу привітали: заступник міністра культури України Т. Кохан, посол США в Україні Дж. Ф. Теффт, голова Консультаційної ради програми «Бібліоміст» А. Курков, головний менеджер ініціативи «Глобальні бібліотеки» Фондації Білла та Мелінди Гейтс С. Освальд, лідер партії «Удар», співзасновник Фонду братів Кличків В. Кличко та директор програми «Бібліоміст» М. Новак.

Близько 30 модернізованих бібліотек із різних областей України продемонстрували, яким чином вони сприяють розвитку спільнот та покращують життя українців, надаючи новітні послуги на основі безкоштовного доступу до Інтернету та інформаційних технологій, а також встановлюючи партнерські стосунки з неурядовими організаціями, ініціативними громадськими групами, представниками місцевої влади, соціальними службами, закладами освіти та охорони здоров'я тощо.

На ярмарку бібліотеки запропонували відвідувачам інтерактивні презентації своїх нових послуг у таких тематичних зонах: економічний розвиток, захист прав і представлення інтересів громади, туризм та екологія, допомога молоді й сім'ї, рівні можливості для громадян з особливими потребами, громадське здоров'я. Цей захід надав унікальну можливість обмінятися досвідом; презентувати



**Презентація Центральної бібліотеки м. Нетішина (Хмельницька обл.)**

ставляли гості з Румунії, Молдови, Польщі та Киргизстану. Обмін досвідом відбувався у форматі ток-шоу, а також під час неформального спілкування.



**Презентація Центральної міської бібліотеки для дітей ім. Ш. Кобера і В. Хоменка м. Миколаєва**

22 травня за сприяння Міністерства культури України у партнерстві з Програмою «Бібліоміст» було проведено VI Всеукраїнську науково-практичну конференцію «Бібліотека і книга в контексті часу: Бібліотеки, видавці та підтримка читання в глобальному інформаційному суспільстві». У ній взяли участь начальник відділу аналізу та прогнозування діяльності бібліотек Міністерства культури України Л. Нікіфоренко, президент Української бібліотечної асоціації І. Шевченко, президент Української асоціації видавців і книгорозповсюджувачів О. Афонін, представник IFLA Ф. Бредлі, к. філос. н., зав. кафедри видавничої справи та редагування Інституту журналістики Київського національного університету імені Та-

ресурси державних закладів та неурядових організацій – партнерів бібліотек; узяти участь у нових форматах презентацій, творчих майстернях і тренінгах, а також встановити контакти з новими партнерами.

Найкращі ініціативи, спрямовані на розвиток громад, на ярмарку також пред-

раса Шевченка В. Теремко, к. соц. н., старший науковий співробітник відділу соціології масової комунікації Інституту соціології НАН України Л. Скокова, дирекція програми «Бібліоміст», директори та провідні фахівці з бібліотек усіх регіонів України.

На конференції розглядався комплекс питань, пов'язаних із проблемами читання в бібліотеках України, а саме: бібліотечна політика щодо сприяння розвитку читання в країні, зниження показників читання різних вікових груп користувачів (за результатами соціологічних досліджень), стан вітчизняного книговидавництва та популяризація української книги.



**Пленарне засідання конференції в НПУ**

Відкриваючи пленарне засідання, Л. Нікіфоренко докладно висвітила сучасні проблеми нормативно-правового забезпечення діяльності публічних бібліотек України. Питанням ролі бібліотек і читання в житті суспільства присвятила свою доповідь генеральний директор Національної парламентської бібліотеки України Т. Вилегжаніна.

Інтерес у присутніх також викликали виступи: представника IFLA Ф. Бредлі – «Роль IFLA у формуванні сучасних підходів до бібліотечних послуг», заступника директора Воеводської міської публічної бібліотеки ім. Ц. Норвіда у м. Зелена Гура (Польща) А. Полюс – «Досвід програм заохочення читання у Воеводській міській публічній бібліотеці ім. Ц. Норвіда у м. Зелена Гура», заступника генерального директора Національної бібліотеки України для дітей Т. Шамаріної – «Читацька дитина і читання у контексті часу», головного редактора видавництва «Грані-Т» О. Мовчан – «Культурні маркери у контексті дитячої книжки: вироблення і споживання» та багато інших.

Враховуючи актуальність створення в країні певної суспільної думки про необхідність і важливість читання, формування престижного образу читаючої людини, підвищення інтересу до книги, культури, освіти, бібліотеки, розширення читацької аудиторії, урізноманітнення кола читання, учасники конференції схвалили проект рекомендацій, які містять пропозиції щодо внесення змін до ряду вітчизняних нормативно-правових актів. ■